
Poštovani i dragi biskupi, svećenici, redovnici i redovnice, dragi
molitelji i nasljedovatelji Blažene Djevice Marije, 

Kraljice naših obitelji!

Teška vremena stvaraju jake ljude! Sam Duh Sveti se zauzima za njih da
bi podijelili težinu i ublažili padove onih koji posustaju. Naše obitelji vape
za ozdravljenjem! Roditelji za prosvjetljenjem! Svećenici se žale na
vjernike, župljani prigovaraju župnicima! Učitelji se žale na učenike, đaci
na profesore! Doktori se žale na bolesnike, bolesnici ne poštuju doktore!
Mladima smetaju starci, stari ljudi prigovaraju mladima! Živimo ludo, u
površnosti, nesposobni diviti se Božjim čudesima! 

Blažena Djevica Marija, kojoj smo se dali u službu, poziva nas na
POSVEĆENJE!!! Posvetimo se nepodijeljenog srca za duhovnu i moralnu
obnovu naše Hrvatske! Budimo sveti u molitvi i pokori, 
u dobrim djelima i ljubavi se natječimo, a u grijehu opominjimo! 

Marija nam je rodila Spasitelja - divila se priroda i klicalo je Nebo! Neka se
u našim srcima ovoga Božića utjelovi LJUBAV! Neka bude na udivljenje
palom svijetu i na radost onima koji traže MIR! 

ČESTIT VAM BIO BOŽIĆ I BLAGOSLOVLJENA NOVA 2025. GODINA!
  

Vaša Marina

„SLAVNA MAJKO SPASITELJA…
O pomozi palom svijetu

Koji želi ozdravljenje
Ti što rodi Stvorca svoga
Prirodi na udivljenje...“

INICIJATIVA 40 DANA ZA ŽIVOT
Sudjelovali smo u jesenskoj inicijativi 40 dana za
život: molili smo diljem Hrvatske pred našim
bolnicama i Domovima zdravlja jer svojim prisutstvom
i molitvom za ubijenu nedužnu dječicu na mjestu
njihova mučeništva, na mjestima suvremenih stratišta,
koje su dozvoljene po zakonu Republike Hrvatske, 
Lijepe Naše za koju su mnogi hrabri ljudi dali svoje
živote…

U Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca na
blagdan Bezgrešnog začeća BDM zahvalili smo
Isusu za dan našeg začeća, za naše rođenje i
postojanje, za ljubav naših roditelja i obitelji.
Zahvalili smo Gospodinu za sve one ljude koji su
nas kroz život voljeli i one koji nas nisu voljeli, za
sve prijatelje koji su nas podržavali i za one koji su
nas iznevjerili… Zahvalili smo Mu za sve one ljude
koji su u našem životu ostavili trag, one dobre i loše
jer svi su bili po Božjem naumu poslani na naš put.

Snaga Stepinčeve ljubavi gori i danas, svjetlo njegova plamena osvjetljava put
našim obiteljima u ovim vremenima kada mnogi lutaju u tami. Stepinac je naš
kompas, naš zagovornik kod Boga, uzor i primjer kako je ponekad potrebno dati i
vlastito srce da ga Bog pročisti u plamenu da bismo mogli poslužiti Njegovu planu
spasenja za svakog čovjeka.

Cijelo hodočašće bilo je u „znaku srca za naše obitelji, Crkvu i Domovinu” u ljubavi
i zajedništvu naših molitelja i svećenika, nakani  i želji da u našem narodu zaživi
„zajedništvo“ devedesetih godina prošlog stoljeća kada smo s Gospodinom
stvarali, obranili i očuvali jedinu nam domovinu Hrvatsku.

Web stranica: www.mvko.hr
Samostan Pohoda Marijina
Udruga Molitveni vijenac Kraljice obitelji
Mošćenička 3, 10000 Zagreb
e-mail adresa: molitveni_vijenac@yahoo.com
Žiroračun: HR3523600001102097929

Kontakt osobe: 
Marina Šturlić, predsjednica, 
091/523 3471
Iva Buljan, tajnica, 
099/506 9989



31. kolovoza 2024. u zajedništvu s moliteljima MV iz
Virovitice i njihovim župnikom vlč. Ivicom Šohom,
hodočastili smo Majci Božjoj od Krasnog i u
karmelićanski samostan Presvetog Srca Isusovog u
Gospiću. Na Krasnom je hodočasničku svetu misu
predslavio i uputio nam prigodnu riječ mons. Pero Zeba,
a mi smo ojačani Duhom Svetim i Marijinim poticajima
odlučili se povezivati u molitvi i prijateljstvu diljem Lijepe
naše Hrvatske.

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ OD KRASNOG I KARMELIĆANSKI
SAMOSTAN  PRESVETOG SRCA ISUSOVOG U GOSPIĆU

SKUPŠTINA UDRUGE MVKO
28. rujna 2024. održana je redovita Skupština Udruge MVKO na kojoj je prihvaćen
izvještaj o radu i financijski izvještaj naše Udruge u proteklom razdoblju. Skupština je
također prihvatila plan rad za narednu godinu koje je predložilo Malo vijeće i naš
duhovnik mons. Zlatko Koren.

HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ 5. listopada 2024.
Povodom 26 godišnjice beatifikacije Bl. Alojzija Stepinca 5.listopada 2024. hodočastili
smo u Krašić. Sv. Misu je predslavio i propovijedao vlč.Majk Rušec župnik i upravitelj
župe u Zagorskim Selima i Sutlanskoj Poljani. Skladnim pučkim pjevanjem sv. Misu je
uzveličao župni zbor župe Sv. Katarine iz Zagorskih Sela. Velika nam je bila radost što
smo mogli slaviti Gospodina i zahvaliti mu na daru života i mučeništva našeg blaženika
predvođeni vlč. Majkom, svećenikom Vugrovečkog Molitvenog vijenca.

“Komunisti su u strahu od Stepinčeve ljubavi bacili njegovo srce u peć, jer su mislili
kada bude uništeno u plamenu da će tako uništiti njegovu ljubav za Boga i hrvatski
narod, ali njihovi puti nisu bili Božji puti!“, rekao je vlč. Majk u propovijedi.

RIJEČ DUHOVNIKA

„Stoga nam je zauzeti se za rast u vjeri, nadi i ljubavi, prema Bogu i
svojemu narodu, svjesni da ljubav nikoga ne isključuje. Neka nam
uzor žive vjere u Boga Stvoritelja, Spasitelja i Posvetitelja bude bl.
Alojzije i svi sveci i blaženici Crkve u Hrvata: sveti Nikola Tavelić,
sveti Leopold Bogdan Mandić, sveti Marko Križevčanin; blaženi
Augustin Kažotić, blaženi Julijan iz Bala, blaženi Jakov Zadranin,
blaženi Gracija iz Mula, blažena Ozana Kotorska, blaženi Ivan Merz,
Drinske mučenice: blažena Jula Ivanišević, blažena Bernadeta
Banja, blažena Berchmana Leidenix, blažena Krizina Bojanc i
blažena Antonija Fabjan; blažena Marija Propetoga Isusa Petković;
blaženi Miroslav Bulešić, blaženi Serafin Glasnović Kodić, blaženi
Anton Muzić, blaženi Alojzije Palić i blaženi Anton Durković.“
Iz Pastirskog pisma „Na kršćanskim temeljima, u zajedništvu Crkve,
hodočasnici nade“, u prigodi Jubilejske godine 2025.

Sestre i braćo!
U istom Pastirskom pismu naši nas biskupi pozivaju: 
„Na našu obvezu da te svjedoke upoznamo i, poglavito svojim
življenjem, promičemo svjedočanstvo njihova života te širimo glas
njihove svetosti…“. Stoga uz Mariju Bistricu, Karlovac, Krašić
pođimo u Istru, kako bismo još jače upoznali blaženog Miroslava
Bulešića te prosili njegov zagovor.

Moliteljice! Molitelji!
Dragi prijatelji, već sada se raspoložimo kako bismo se 24. kolovoza
2025. sabrali u Svetvinčentu i kako bi pohodili Lanišće…

Bili blagoslovljeni, 
vaš Zlatko Koren
 

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ VINAGORSKOJ
7. srpnja 2024. hodočastili smo MB Vinagorskoj,
zagorskoj župi Pohoda BD Marije koja blagdan Marijina
Pohoda Elizabeti slavi tradicijski već više od 300
godina, po starom kalendaru, prvu nedjelju u mjesecu
srpnju. ZapjevaLi smo kod spomenika Lijepe Naše i
zahvalili Bogu za Hrvatsku.


